
算
3 年

解答・解説

小学館ダウンロード学習サービス

1 次
つぎ

の計算をしましょう。（各5点・40点）

2 左のぼうグラフを見て答えましょう。

3 林君
くん

の家から駅
えき

までの道じゅんは、右の図のようです。

算 月 日

て
ん3 年

3学期総まとめ

がんばろう！テスト3

答え

（式）

答え

（式）

1 65409

＋17593
83002

2 974059

＋556948
1531007

3 74981

－15396
59585

4 670210

－396418
273792

5 6 7 8

3 7 4 8 2 7 3 9 9 0 7 7 5 2 9

1 たてじくの1目もりは、

何mを表
あらわ

していますか。（10点）

2 それぞれの投
な

げたきょりを書きましょう。（10点）

答え

山本　 川上　　　森　　　田口

m m m m

1 林君の家から図書館
かん

を通って、駅まで行く道のり

は、何k何mでしょう。（式と答え各5点・10点）

2 林君の家からゆうびん局
きょく

を通って、駅まで行く道のりは、何k何mでしょう。

3 1と2の道のりでは、どちらが駅に近いでしょう。（10点）

4 1の道のりと、林君の家から駅までのきょりとのちがいは何mでしょう。（式と答え各5点・10点）

答え

答え

900m

720m

1k320m
840m

960m

ゆうびん局

駅

図書館林君の家

田
口

森川
上

山
本
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0

ボール投
　

げくらべ（m）

（式と答え各5点・10点）

（式）

2m

28 24 19 15

960＋840＝1800＝1k800m

900＋720＝1620＝1k620m

1k800m－1k320m＝480m

（1800－1320＝480）

1k800m

1k620m

480m

②の道のり
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9 0 0
7

1 次
つぎ

の計算をしましょう。（各4点・40点）

2 かごの重
おも

さをはかったら、左のようになりました。

3 次の球
きゅう

の直径
ちょっけい

と半径
はんけい

を、それぞれもとめましょう。（各5点・20点）

4 1こ180円のかきを3こ買えるお金で、ちょうど6このりんごを買うことができます。

りんご1このねだんは、いくらでしょう。（式と答え各10点・20点）

算 月 日

て
ん3 年

3学期総まとめ

がんばろう！テスト4

2 かごの重さは、何gでしょう。（5点）

1 いちばん小さい目もりは、何g

でしょう。（5点）

1 答え　直径　　　　　　　　半径

答え

答え

答え

2 答え　直径　　　　　　　　半径

答え

（式）

1 2G80g＋980g＝3G60g

3 4G700g＋3G50g＝7G750g

5 7400g－2.8G＝4.6G（4600g）

7 4k450m＋600m＝5k50m

9 6k100m－2k900m＝3k200m

2 5G－2G50g＝2G950g

4 8.3G－4.5G＝3.8G

6 2.7k－900m＝1.8k

8 1k800m＋3k500m＝5k300m

0 8k300m－7k650m＝650m

3 このかごに、みかんを入れてはかったら、1G200gありました。みかんだけの重さを

もとめましょう。（式と答え各5点・10点）

（式）

1 2

50g

350g

850g

6c

16c

90円

8c

3c

1G200g＝1200g 1200－350＝850

180×3＝540 540÷6＝90

お子さんは、まだまだ、おうちの方の手助けがほしい年

齢です。お子さんがこまっているときは、おうちの方が問

題を解くきっかけを教えてあげてください。

では、問題の解説です。

1は、計算のまとめの問題です。０がくりさがるときは、

９になります。

2は、１０ｍが５つのますで区切られているので、１めも

りが２ｍです。

3は、道のりときょりの問題です。③と④は、「どちらが

近い」と「ちがい」をきいているので、ひき算で求めます。

＊わり算は、三年生で習った計算なので、たし算やひき算、

かけ算にくらべると、わり算の計算練習が少なくなってい

ます。教科書の問題やプリントをうまく使って、わり算の

復習をすすめていってください。

〈おすすめプリント〉
お子さんの学習に、ご利用ください。

３年：１学期総まとめ「がんばろうテスト」の④

３年：２学期総まとめ「がんばろうテスト」の④

お子さんは、三年生のプリント学習をとてもがんばりま

した。四年生の算数の学習も、がんばってください。

では、問題の解説です。

1の問題は、「１kg＝１０００ｇ」「１km＝１０００ｍ」

という基本をしっかり覚えておきましょう。

2は、５００ｇが１０のめもりで区切られているので、１

めもりが、５０ｇになります。

3の②は、１辺が１６ｃｍのはこに球がぴったりはいって

いるので、円の直径は、１６ｃｍです。

4は、かきを３こ買った代金をかけ算で求めてから、その

金額をりんごの数でわります。

＊四年生は、三年生で習った分数や小数をもっとくわしく

習います。三年生の教科書には、とても大切なことがでて

いるので、ときどき教科書を読み直しましょう。

〈おすすめプリント〉
お子さんの学習に、ご利用ください。

３年：１学期総まとめ「がんばろうテスト」の③

３年：２学期総まとめ「がんばろうテスト」の②

─　解　説　─ ─　解　説　─


